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・Moの� Z＝Q＝
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・Moのヒ
年E・ｔp棄伜

97.6Mo ・ｔp棄伜

kg/Mo 年E ・ｔp棄伜

年E ・Mo ｔp棄伜

年E 7B) ( ) T4 24.72 0  TD -512  Tc 0  Tw <8371BT�A5B71B0 <8293798FEB82D6 <8294725A8F6FCA B7982D194708AFC98E5 <86CE85 <84 <82358A93AE6FCA 2AA946388A17CC5 <AB822352A25AE0DA8745> T330 9.75 0  TD 0  TD ( ) T-321 9.7-0 14.25 DTw <8145> Tj�10.5 0  TDCrMo のヒ �� 年E・のヒ ��
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(2) 残材中に含まれる指定化学物質の含有量の算出 

残材中に含まれる指定化学物質の含有量は，残材の成分が溶接材料と同一であり，残材率が上記の値である

ことから，次のように算出します。（別表１-１参照） 

 

（残材中のCrの含有量：I）＝（Crの年間取扱量：F）×(溶接材料の残材率：H)÷100 

＝1,900kg/年×5%÷100 

＝95kg/年 

（残材中のNiの含有量：I）＝（Niの年間取扱量：F）×(溶接材料の残材率：H)÷100 

＝1,200kg/年×5%÷100 

＝60kg/年 

（残材中のMnの含有量：I）＝（Mnの年間取扱量：F）×(溶接材料の残材率：H)÷100 

＝200kg/年×5%÷100

200kg/  Mo44E> Tj�10.5 0  TD ( ) Tj�-176.25 -15  TD -0.3  Tc <81698E638DDE928682CC> Tj�53.25 0  TD 0  Tc (Mn) Tj�12 0  TD -0.6  Tc <82CC8ADC9o44E> Tj�10.5 0  T.25 0  TD 0  Tc (I) Tj�4.5 0  TD -0.5  Tc <816A81818169> Tj�30.75 0  TD 0  Tc (Mn) Tj�12 0  TD -0.5357  Tc <82CC944E8AD48EE688B597CA8146> Tj�70.5 0  TD 0  Tc (F) Tj�4.5 0  TD <816A817E> Tj�21 0  TD (() Tj�4.5 0  TD -0.4167  Tc <976E90DA8DDE97BF82CC8E638DDE97A68146> Tj�90 0  TD 0  Tc (H)) Tj�10.5 0  TD <8185> Tj�9.75 0  TD (100) Tj�15.75 0  TD ( ) Tj�-258.75 -14.25  TD <8181> Tj�10.5 0  TD -0.375  Tc (200kg/) Tj�30 0  TD -0.75  Tc <944E817E> Tj�20.25 0  TD 0  Tc (5) Tj�5.25 0  TD (%) Tj�4.5 0 .5 0  TD <81802.D <818j�-258.75 -1-0Tj�90 c 0  TD -0.54-258.75 -14.25  0

年×

2955T8251 6818F93A 0 5  TD 144E817E> Tj�20.25 0  1106.5 -14.25 < (Mn) Tj� Tj�15�64.5 CrCC8ADC9o44E> Tj�130  T.25 0  TC0AA8F5  TD -15  TD -0.3  Tc <81698E63K82B182C682A982E78147.25 0  TD 0  Tc5 0  TD ( ) Tj�-258.75 -1-0T CrCC8ADC7 ( ) Tj�-258.5455   T.25 0  TD 0  Tc (I) Tj�4.5 07C/（残

(溶接材料の5 814.5 0 .5 0 99.90 c 0 9D   Tc <81698E631> Tj�10.5 0  TD -0.1875  T�21 0  TD (8142  TD -0.75  Tc <944E817E> Tj�20.25 0  �-106.5 -14.25 ) Tj�5.25 0  TD (%) Tj�42582 TD -0.806A>5  Tc 35D <818j�-258.75 -1-0Tj�90 c 0  TD -0.54-258.75 -14.25  0（残

0.25 0  209�/F4 1j�30 0<15.75 0  �21 0  TD (0 NiCC8ADC7 ( ) Tj�-258.40910  T.25 0  88B52858BE091AEAED08E51887CA873 0  T -15  TD11-0.3  Tc <81698E63J17E> Tj�21 0  TD (() Tj�4.5 0  TD -0.4167  Tc <976E90DA8DDE97BF82CC.5 > Tj�20.25 0  TD (5) Tj�5.25 0  TD 0 0  -1-0T  T  Tc <944E817E> Tj�202-0.532C682A982E7814410.5 0 0TD <8185>&E90DA8DDE0 07.25 0   Tj�15.C0  TD ( ) Tj�-258.64.5 0  TD <8180> 0 0  -1-0Tj�90 c 0 82A982E758.75 -14.25  0) 0  TD -0.4117E> Tj10.5 0  TD -0..75 0  �21 0  TD (814.5 0 .5 0 99.90 c 0 9D   Tc <81698E631> Tj�10.5 0  TD -0.1875  T�21 0  TD (8142  TD -0.75  Tc <944E817E> Tj�20.25 0  �-106.5 -20.25 0  TD (5) Tj�5.25 0  TD 0 0.5 0 .5 0  ,138.86  Tc 39 0  TD -0.6  Tc <j�90 c 0 82A982E7-14.25  0) Tj�15�64.5 746.25 16406.5 -14.25 < (Mn) Tj� Tj�15�64.5 MnCC8ADC9o44E> Tj�130  T.25 0  TC0AA8F5  TD -15  TD -0.3  Tc <81698E63K82B182C682A982E78147.25 0  TD 0  Tc5 0  TD ( ) Tj�-258.75 -1-0T MnCC8ADC7 ( ) Tj�-258.5455   T.25 0  TD 0  Tc (I) Tj�4.5 07C/) Tj�30 2508E518FC681 TD   Tc <81698E63MnCC8ADC9o44E> Tj�145   T.25 0  

(溶接材料の5D -0.532C682A982E702-0.53425 0  TD 0 0.10.5 0 0TD <8185>&E90DA8DDE58.75 -14.215.C0  TD ( ) Tj�-258.10E> Tj�21 0  TD (58.75 -1-0Tj�90 c 0  TD -0.54-258.75 -14.25  0) Tj�15�64.5 17E> Tj10.5 0  TD -0..75 0   TD <8180> 0 03 0 .5 0 99.90 c 02-0.3  Tc <81698E631> Tj�10.5 0  TD -0.1875  T 0  TD -0.4167  Tc <976E90DA8DDE97BF82CC.66> Tj�20.25 0  TD (5) Tj�5.25 0  TD 0 03 0 .5 0 189.81  Tc 30（残

（ 残
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・Moのヒュ－ムとしての土壌への排出量：Z＝Q＝0.








